Erratum: Resonating-group study of $N + {}^{16}$ O scattering with a generator-coordinate technique [Phys. Rev. C <u>12</u>, 1432 (1975)]

D. R. Thompson and Y. C. Tang

There are typographical errors in the Appendix. In the expression for $V_{s.o.}(\vec{\mathbf{R}}')$ of Eq. (A4), a multiplicative factor (m+1)/m is missing and the quantity $m^2(m-4)\alpha$ should be replaced by $m^2(m+4)\alpha$. In the expression for E_{16} of Eq. (A11), the Coulomb-energy term should be multiplied by a factor $2^{-1/2}$. Also, in Eq. (A18), the quantity $(5m^4 - 12m^3 - 21m^2 + 29m - 56)$ in d_k and the quantity $(5m^3 + 6m^2 - 15m + 24)$ in f_k should be replaced by $(5m^4 - 22m^3 - 21m^2 + 34m - 56)$ and $(5m^3 + 6m^2 - 23m + 24)$, respectively.